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à tous les membres


Luxembourg, le 3 septembre 2015
réf.: PK/sm/l150903
	Concerne: 
	Demande d’un accord de principe pour augmenter la masse maximale autorisée d’un camion à 4 essieux de 32 tonnes à 39 tonnes



Cher membre,
Suite à des pourparlers de la Fédération des Entrepreneurs avec le Ministre du Développement durable et des Infrastructures M. François Bausch, ce dernier a donné son accord de principe pour pouvoir augmenter la masse maximale autorisée d’un camion à 4 essieux de 32 tonnes à un maximum de 39 tonnes.
Les arguments avancés par la fédération étaient notamment les suivants : réduction du nombre de trajets aller/retour vers les chantiers suite à l’augmentation de la capacité de chargement des camions, moins de trafic de camions sur les routes, une consommation diminuée de carburant et une diminution de la pollution Co2, moins de passage de camions aux décharges et un meilleur prix de terrassement suite à l’augmentation de la capacité de chargement.
Cette augmentation de la masse maximale autorisée pourra avoir lieu en respectant la procédure suivante :
· demande à introduire par le propriétaire d’un camion auprès de la Société Nationale de Circulation Automobile (SNCA) moyennent un formulaire standard ci-annexé et affiché sous le libellé "Refixation de la MMA d’un camion à 4 essieux" sur le site Internet de la SNCA (www.snca.lu); rubrique Formulaires/Formulaires Agréation ;
Le propriétaire devra joindre à cette demande une attestation délivrée par le constructeur du véhicule qui certifie la masse maximale en charge techniquement admissible du véhicule ainsi que les masses maximales en charge techniquement admissibles sur les différents essieux de ce véhicule ;
· les experts du Service "Agréation" de la SNCA vérifieront, d’une part, la cohérence de la demande présentée par le propriétaire du véhicule avec le certificat délivré par le constructeur, et d’autre part, le respect des exigences techniques du Code de la Route (respect des masses maximales légalement autorisées sur les essieux individuels du véhicule, la suffisance de la capacité de charge des jantes et des pneus, la vitesse maximale admissible, etc.)
Aux fins de ces vérifications, le véhicule devra être présenté au Service "Agréation" sur rendez-vous à prendre : tél 357214 381 ou 357214 382.
· au cas où ces vérifications s’avéreront concluantes, la SNCA procédera à l’inscription de la mma (supérieure à 32 tonnes) certifiée par le constructeur à la rubrique "Remarques" du certificat d’immatriculation du véhicule concerné, en tant que variante à la mma nationale "légale" (en principe 32 tonnes) reprise à la rubrique "F.2" du certificat d’immatriculation.
La SNCA complétera cette inscription, le cas échéant, par toute autre information utile, telle que p.ex. la limitation de la vitesse maximale autorisée.
Il est cependant à noter que l’agrément obtenu de la part de la SNCA ne vaut que pour les camions qui circulent sur le territoire du Luxembourg. L’agrément n’est donc pas valable si les camions circulent à l’étranger.

En restant à votre disposition pour tout renseignement supplémentaire, veuillez agréer, cher membre, l’expression de nos sentiments très distingués.
	
	federation des entreprises luxembourgeoises de construction et de genie civil

	
	Pour le président Roland KUHN

Patrick KOEHNEN

	
	Secrétaire


Annexes:

· courrier du Ministère du Développement durable et des Infrastructures ayant trait à la demande d’un accord de principe d’augmenter la masse maximale autorisée d’un camion à 4 essieux de 32 tonnes à 39 tonnes.
· formulaire standard "Refixation de la MMA d’un camion à 4 essieux"
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